
 
校長 加藤 公章  

 

１年間のまとめ と ご協力への御礼 
３月３日（火）に延期となった「６年生を送る会」に向け、どの学年

も心を込めて準備に取り組んでおります。６年生への感謝の思いが

あふれる、温かい会となることを期待しています。先日のお話集会

で「今の自分より、一歩成長しよう」というテーマで話しましたが、子

供たちはその言葉を胸に、６年生のために自分たちの役割をしっか

り果たしくれるものと考えます。「誰かのために動くと、自分も少し強

くなるものです。」 練習に取り組む子供たちの姿から、そのようなこ

とを改めて感じました。 

 

今年度の授業日数も残りわずかとなり、各学級では学習や生活のまとめに取り組んでいます。この１年

間、子供たちは学習面・体力面・生活面のいずれにおいても大きく成長しました。互いに意見を出し合

い、励まし合いながら課題に向かう姿が多く見られるようになり、その頼もしさに成長の確かさを感じて

おります。成長の歩幅は人それぞれですが、確かに前へ進んできた１年でした。 

今年度は、アフターコロナの学校生活が定着する中で、「子供の笑顔があふれ、教師の姿勢が信頼に

つながる学校」を目指して教育活動の充実を図ってきました。「学び合い」の授業改善を進めるとともに、

地域ボランティアの皆様の温かいご支援をいただきながら、子供たちが主体的に学ぶ姿を大切にしてき

ました。改めて感じるのは、「人との関わり」が子供の成長の源であるということです。「人に支えられ、人

とともに育つ。」 今年１年を象徴する言葉だと感じています。 

子供たちは友達とかかわることで新たな考えに触れ、意見を交わす中で自分の考えを深めていきま

す。また、トラブルや困難に直面した際、自分の行動を振り返り、折り合いをつけながら解決へ向かう経

験は、社会性の育成に大きく寄与しています。こうした関わりの積み重ねこそが、１年間の成長の実感に

つながっているのだと思います。 

本校の教育活動は、保護者の皆様、地域の皆様のご理解とご

支援によって支えられています。本年度も２月３日（火）に「学校応

援団感謝の会」を実施し、日頃よりご協力くださる皆様へ感謝の気

持ちをお伝えすることができました。藤沢小学校では、本年度もの

べ約８０名のボランティアの皆様にご協力をいただきました。「教育

は人なり」という言葉が示すように、子供の成長を願って支えてく

ださる大人の姿は、子供たちにとって何よりの「学び」であり、かけ

がえのない財産です。大人の温かいまなざしが、子供の未来を照

らします。 

最後になりましたが、本年度も大変お世話になりました保護者の皆様、地域の皆様、学校応援団の皆

様に深く感謝申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 

入間市立藤沢小学校                      令和８年３月２日（月）３月号 

藤沢小だより  児童数 ３５２人 

学校教育目標 「かしこく」 「やさしく」 「たくましく」 

目指す学校像 「子供の笑顔と教師の姿勢から信頼を得る学校」 
学校経営方針         「子供主体の願いの調和」 

『児童・保護者・教職員の願いを調和し実現させる』 

学校応援団の皆様 

６年生を送る会練習（６年生） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月の行事予定 
１ 日   １６ 月 卒業式合同練習 4,5,6年 

２ 月   １７ 火 卒業式練習６年 やまばと号 

３ 火 ６年生を送る会 さわやか相談員（PM） １８ 水 卒業式予行 

４ 水 卒業式練習６年 ６年奉仕活動  

卒業式合同練習 4,5年 

１９ 木 短縮５ 給食最終日 

２０ 金 春分の日 藤沢中健全常任理事会 

５ 木 卒業式合同練習 4,5,6年 

児童集会(委員会活動報告） 
２１ 土   

２２ 日  

６ 金   ２３ 月 短縮４ 通常清掃 卒業式準備 5年 

卒業式合同練習予備 4,5,6年 ７ 土   

８ 日  ２４ 火 短縮３ 臨時休業日 1,2,3年 

第 137回卒業証書授与式 ９ 月 卒業式練習６年 大掃除週間 

卒業式合同練習 4,5年 ２５ 水 臨時休業日 6年 

１０ 火 賞状伝達集会 卒業式合同練習 4,5,6年 

さわやか相談員（PM） やまばと号 

２６ 木 短縮３ 修了式 臨時休業日 6年 

４・５年机椅子移動 

１１ 水 卒業式練習６年 ２７ 金  

１２ 木 短縮５ 卒業式合同練習 4,5年 ２８ 土  

１３ 金 卒業式練習６年 市内中学校卒業式 ２９ 日  

１４ 土  ３０ 月  

１５ 日 彩の森クロスカントリー大会 ３１ 火  

※短５＝全学年５時間 短４＝全学年４時間 短３＝全学年３時間  

お知らせやお願い 
〇卒業式練習が始まります。コートやジャンバーなどの上着を羽織らずに体育館で座っている

ことのできる服装で参加できるようにお願いします。 

〇学級閉鎖で延期となった６年生を送る会は３日（火）に実施します。１・２年生５時間、３

年生以上は６時間授業となります。下校時刻に変更はありません。 

〇２４日（火）卒業式は１～３年生臨時休業日、２５日(水)）と２６日（木）修了式の２日間

は６年生臨時休業日となります。 

〇２月も市内で感染症の報告が多くあり、市内で学校閉鎖を実施した学校がありました。３月

は、まとめや進級・卒業へ向けての大切な時期です。これからも、児童の健康状態を把握し

感染拡大を防止するため、リーバーでの日々の出欠報告についてご協力をお願いします。 

〇子育てなどのご相談。さわやか相談員やスクールカウンセラーが来校します。 

相談をご希望の方は学校へご連絡ください。 

来校予定 さわやか相談員（３月３日【藤沢中・加納】・１０日【向原中・淵泉】）。 

２月の藤沢小 

ふじ歯科保健指導 学校応援団感謝の会 ２年食育授業 


